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FendtONE offboard
Cuando la planificación y la gestión se fusionan.
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Con FendtONE offboard, podrá iniciar de forma sencilla e intuitiva la documentación digital de su 

explotación. Registre todos los datos importantes de forma exhaustiva y utilícelos como base para 

tomar mejores decisiones y optimizar las máquinas, el personal y los recursos de la explotación. 

En lugar de trabajar con lápiz y papel, aproveche la transmisión inalámbrica para enviar sus informes de

trabajo directamente al portal. FendtONE offboard es su interfaz con los portales FMIS más utilizados  

del mercado. 

Su flota trabaja con registros de datos de campo estandarizados, por lo que con FendtONE offboard

siempre tendrá toda la información bajo control.

La guía de inicio rápido de FendtONE offboard es un manual paso a paso que le facilita la puesta en 

marcha y el uso de FendtONE offboard.
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FendtONE offboard:
registro, análisis y gestión digital de los datos
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1. Máquinas: crea tus máquinas y aperos. 

2. Task Doc: crear tareas: crea nuevas tareas con unos pocos clics y 
envíaselas a tu máquina. 
Añade los límites del campo, los implementos y los miembros del equipo.
Crea líneas AB optimizadas para sus campos e implementos.

3. Campos: gestiona los límites de los campos y las líneas de guiado.

4. Equipo: añade todas las personas implicadas en tu explotación. 

5. Task Doc - Informes de tareas: ve informes sobre las tareas completadas. 
Consumo de combustible, tiempo de trabajo y otros insumos como productos 
de protección de cultivos o fertilizantes. 
Visualiza el informe de tarea en el Heat-Map.

6. Mapa+: sigue las posiciones en directo de tu flota Fendt. 
Navega hasta tus máquinas, campos o puntos de interés.

7. Fendt explica: ve vídeos explicativos sobre FendtONE.

8. Convertidor de datos de campo: convierte los datos de campo de diversas 
fuentes y diferentes formatos en datos útiles para toda la flota.

9. Configuración del sistema: cambia aquí tu configuración, los ajustes de 
visualización o agrega nuevas apps como el generador de perfiles de 
movimiento.



Paso 1: Crear una cuenta en FendtONE offboard
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Crea una cuenta gratuita de FendtONE
offboard accediendo desde 
www.fendt.one con el botón «Registro».

Se abre una ventana para crear una 
AGCO ID.

El nombre de la explotación y el 
propietario del vehículo deben ser 
idénticos al agregar máquinas en el paso 
3, para simplificar más tarde la verificación 
de máquinas.

Después del registro ya se puede empezar 
a usar FendtONE offboard.

Consejo:
Si hasta ahora no hay ninguna máquina con el puesto de conducción FendtONE, recomendamos seleccionar el 
registro offboard por el distribuidor (DIOB).
Así se garantiza que se agrega en la cuenta offboard.

http://www.fendt.one/


Paso 2: Crear concesionario
Al crear una cuenta de FendtONE offboard
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Tras iniciar sesión en la nueva cuenta de 
FendtONE offboard se abre una ventana 
desplegable donde se pregunta cuál es el 
distribuidor preferente. ​

Los datos del concesionario son 
esenciales para recibir el soporte óptimo y 
garantizar el intercambio inalámbrico de 
datos con las máquinas.



Paso 2: Crear concesionario
crear un concesionario a posteriori
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Más tarde solamente puede agregar al 
concesionario preferente el titular de la 
cuenta.



Paso 3: Agregar máquinas
Selección de las verificaciones posibles
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En FendtONE offboard

Si los tractores deben intercambiar de forma inalámbrica datos con 
FendtONE offboard hay que crearlos y verificarlos. 
Para garantizar la seguridad de los datos, el titular de la cuenta de 
FendtONE offboard debe coincidir con el propietario del vehículo.

Al agregar las máquinas se pueden verificar de dos modos diferentes: 

• Verificación vía terminal (1): para agregar un tractor FendtONE
con la última versión de software puedes usar la opción 
«Verificación vía terminal». Se genera un código que está vigente 
durante 120 minutos y debes indicar en el terminal del tractor. En el 
último paso se genera un código QR que debes escanear con la 
cámara del teléfono. Ahora, la máquina está verificada y activa en 
FendtONE offboard.

• Verificación subiendo documentos (2): cuando agregas un tractor 
Fendt o una autopropulsada Fendt, puedes usar la opción 
«Verificación subiendo documentos» para subir el contrato de 
compraventa, el permiso de circulación del vehículo o el documento 
de matriculación del vehículo. Después, debes esperar hasta 24 
horas para dar tiempo a verificar la propiedad de la máquina. La 
máquina está gris en el resumen de máquina hasta que se haya 
concluido el proceso de verificación.



Paso 3: Agregar máquinas
Verificación vía terminal
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En FendtONE offboard
En FendtONE onboard 

= Terminal del tractor

680421

Si seleccionas «Verificación vía 
terminal», sigue los pasos y concluye 
la verificación en el terminal.



Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center
Entablar la conexión

El intercambio inalámbrico de datos con máquinas y 
sistemas externos de gestión de información agrícola 
se configura en el AGCO Connectivity Center.

Comprueba que se hayan incluido en la lista todas las 
máquinas que debe transmitir datos o que los hayan 
transmitido hasta ahora. De no ser así, agrega las 
máquinas en la casilla «Máquinas (1)» tal como se 
describe en el paso 3.

Si ya están todas las máquinas «activas» en la 
columna «Fendt Task Doc» (2) no tienes que hacer 
nada más. Si las máquinas están en la columna 
«Fendt Task Doc» como «pendientes», selecciona el 
«botón Migración» (3). 

Las columnas «Versión de software» (4) y «Última 
máquina vista» (5) se rellenan con datos tan pronto 
como se inician las máquinas.

En «Conexiones» (6) se pueden conectar sistemas 
de gestión agrícola (mapas de parcelas) externos.

En «Transferencias» (7) se puede realizar un 
seguimiento de las vías de transmisión de pedidos, 
informes de tarea y datos maestros.
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Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center
Resumen del estado de la conexión de las máquinas a 
Task Doc y Fendt Connect

En «Detalles de conectividad» se pueden activar los enlaces de las máquinas con el FMIS.

El FMIS recién agregado se conecta automáticamente con todas las máquinas e intercambia datos. Si alguna 
máquina concreta no deben intercambiar datos con el FMIS, la conexión debe desactivarse activamente (OFF) 
en «Máquinas».
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Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center
Configuración de la transferencia entre las máquinas y los 
sistemas externos de gestión de información agrícola (FMIS)

Para concluir la vinculación por 
ambas partes tienes que 
seleccionar un nombre de 
usuario y una contraseña que 
también se indica en el FMIS 
deseado.

No se trata de los datos de 
acceso al FMIS.
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Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center
Función de filtro para los datos transmitidos

En función del tamaño 

de la flota se realizan 

diversas transmisiones 

de datos entre las 

máquinas y FMIS.

Para ello puedes 

acelerar la búsqueda de 

conjunto de datos 

concretos con diversos 

criterios de búsqueda.
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Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center
Configuración de la transferencia entre las máquinas y los 
sistemas externos de gestión de información agrícola (FMIS)

TrimbleNEXT Farming

La nueva conexión aparece en la lista 
con el estado de enlace 
correspondiente. 

Para pasar el estado de enlace de 
«pendiente» a «activo» antes tienes 
que indicar el nombre de usuario y la 
contraseña en el sistema del FMIS en 
«Task Doc», «Task Doc Pro» o «Vario 
Doc».

Puedes ver el nombre de usuario y la 
contraseña asignados para un FMIS 
concreto bajo la flecha «opciones de 
conexión» y «configuración de 
usuario». 

24.02.2026 FendtONE offboard Guía rápida para empezar14



Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center
Configuración de la transferencia entre las máquinas y los 
sistemas externos de gestión de información agrícola (FMIS)

En las «opciones de 

conexión» de un FMIS 

concreto también están 

las funciones 

«renombrar conexión», 

«cambiar el tipo de 

conexión» y 

«desconectar».
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Paso 4: Configurar el AGCO Connectivity Center

Si alguna máquina no se 

ve en el AGCO 

Connectivity Center, abre 

el chatbot y envía en 

número VIN de la 

máquina en cuestión 

junto con la solicitud de 

que se incluya en el 

AGCO Connectivity 

Center.
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Paso 5: Hacer una copia de seguridad de los datos 
maestros en una memoria USB y preparar la transmisión 
inalámbrica de los datos

1 0

0

Datos uniformes en la oficina 

y en el campo son los 

requisitos imprescindibles

para un sistema de guiado 

preciso.

Por eso, en primer lugar

debes hacer una copia de 

seguridad de los datos 

maestros de tus tractores en 

formato ISOXML 4 en una 

memoria USB. 

Así, previenes posibles fallos 

durante la transmisión 

inalámbrica de los datos y la 

gestión de los datos del 

campo.

Tractores FendtONE
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Paso 5: Hacer una copia de seguridad de los datos 
maestros en una memoria USB y preparar la transmisión 
inalámbrica de los datos
Tractores Fendt con puesto de conducción antiguo

Datos uniformes en la oficina y en el campo son los requisitos imprescindibles para un sistema de guiado preciso.

Por eso, en primer lugar debes hacer una copia de seguridad de los datos maestros de tus tractores en formato 

ISOXML 4 en una memoria USB. 

Así, previenes posibles fallos durante la transmisión inalámbrica de los datos y la gestión de los datos del campo.

Memoria 
USB
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Paso 5: Hacer una copia de seguridad de los datos 
maestros en una memoria USB y preparar la transmisión 
inalámbrica de los datos

24.02.2026 FendtONE offboard Quick-Start Guide19

A continuación, configuras el 

intercambio inalámbrico de 

datos. 

Para ello hay que garantizar 

que en el tractor hay una tarjeta 

SIM (si usas el sistema de 

guiado con RTK debería haber 

una) y que la transmisión de 

datos está configurada en 

«móvil».

Tractores FendtONE



Paso 6: Importar datos maestros en FendtONE offboard
Caso 1: importar datos maestros en FendtONE offboard vía 
exportación de datos maestros

Comprueba la configuración de 

tus tractores en el menú 

Configuración del sistema: 

ISOBUS & Task Doc. 

Se recomienda enviar los datos 

por telefonía móvil a FendtONE 

offboard en formato ISOXML 4. 

El botón «Disquete todos los datos 

ISOXML» Activa la exportación 

inalámbrica. 

En FendtONE offboard se muestra 

la recepción de los datos.
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Paso 6: Envío inalámbrico de los datos maestros de las 
máquinas

Tractores Fendt con 
puesto de conducción 
antiguo

A continuación, configuras el intercambio inalámbrico de datos. 

Para ello hay que garantizar que en el tractor hay una tarjeta SIM (si usas el sistema de guiado con 

RTK debería haber una) y que la transmisión de datos está configurada en «móvil».

Móvil

****

vodafone.de
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Paso 6: Importar datos maestros en FendtONE offboard
Fuente de los datos maestros

Caso 1: Importar 
datos del campo 
desde tractores 
Fendt vía 
exportación de 
datos maestros o 
informes de tarea:

Si ya hay datos del campo en el 
tractor Fendt provenientes del 
sistema de guiado, esos datos 
se pueden transmitir a 
FendtONE offboard con la 
exportación de datos maestros 
o vía memoria USB. 
Con los informes de tarea se 
importan siempre los datos de 
campo utilizados. 
Se exporta/importa en formato 
ISOXML.

Caso 2: Importar 
datos del campo 
desde máquinas de 
competidores o 
sistemas de guiado 
externos:

Si los datos del campo están 
en una máquina de 
competidores o en un sistema 
de guiado externo, primero 
hay que subirlos al 
convertidor de datos de 
campo de FendtONE 
offboard, transformarlos al 
formato ISOXML y 
descargarlos después. 
Solo así se pueden importar.

Caso 4: Importar 
datos desde un 
FMIS:

Si los datos de campo 
proceden de un FMIS se 
exportan e importan en 
formato ISOXML.

Caso 5: Crear datos 
del campo dibujando 
límites de campo y 
obstáculos: 

Si no hay ningún dato de campo, 
se pueden dibujar en FendtONE 
offboard en la pestaña Campos. 
Con base en Google Maps, se 
puede dibujar el contorno de los 
límites de campo marcando 
varios puntos. 
Los puntos se pueden desplazar, 
borrar o agregar para corregir y 
mejorar la precisión. 
Los obstáculos tales como 
líneas, puntos, superficies y 
marcadores también se pueden 
desplazar, borrar o agregar.

Poca adecuación de los datos de campo para un sistema de guiado preciso

Caso 3: Importar 
datos del campo 
desde la solicitud de 
ayuda agrícola de la 
Unión Europea:

Si los datos de campo proceden 
de la solicitud de ayuda agrícola 
de la Unión Europea se 
exportan e importan en formato 
shp. 
Durante la importación se 
adaptan los datos shp, pues los 
portales de la solicitud de ayuda 
agrícola de la Unión Europea 
usan diversos sistemas de 
coordenadas y bases de 
denominación de datos.
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Paso 6: Importar datos maestros en FendtONE offboard
Caso 1: importar datos de campo desde tractores Fendt vía 
exportación de datos maestros

Tractores Fendt con 
puesto de conducción 
antiguo

Comprueba la configuración de los tractores. Se recomienda enviar los datos por telefonía móvil a FendtONE

offboard en formato ISOXML 4. 

Selecciona «Todos los datos ISOXML» para exportar. En FendtONE offboard se muestra la recepción de los datos.

Móvil
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Paso 6: Importar datos maestros en FendtONE offboard
Importación inalámbrica o manual de los datos 

FendtONE offboard

Cuando se realiza una importación 

inalámbrica de datos en FendtONE

offboard (terminal configurado en 

«móvil»), se abre un mensaje de 

alarma en FendtONE offboard que 

informa sobre la importación de 

datos.

La importación distribuye los datos 

automáticamente en las casillas 

correctas de FendtONE offboard.

Si se importan los datos a mano en 

FendtONE offboard con una memoria 

USB, se pueden importar desde la 

casilla «Campos». Así también se 

pueden importar los datos de campo 

de los casos 2, 3 y 4.
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Paso 7: Mantener los datos maestros uniformes
Gestionar y limpiar los datos maestros

Gestión de conflictos: 

Al importar datos del campo desde fuentes diferentes 
pueden surgir conflictos en los siguientes casos:

• Los límites de campo de una parcela ya están 
disponibles o se importaron dos veces.

• Los límites de campo de dos parcelas se solapan en 
más del 20 %.

• En el tractor se crearon, usaron e importaron con el 
informe de tarea nuevas líneas de guiado y límites de 
campo optimizados.

Adaptar límites del campo y obstáculos: 

De vez en cuando hay que adaptar los límites de 
campo debido a los siguientes motivos:

• Las superficies del campo se usan para varios 
cultivos y, por eso, hay que compartirlas

• Se crean tiras de flores y por eso hay que 
desplazar los límites del campo

• Surgieron o se eliminaron obstáculos en el campo
• Se agregan obstáculos para marcar la entrada al 

campo
• Los límites de campo deben ser precisos para 

poder usarlos en los sistemas de guiado

Para que los datos de campo sean uniformes para toda la flota y la oficina y poder adaptarlos para ciertas 
tareas o finalidades tienen que poder gestionarse con facilidad:
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Paso 7: Mantener los datos maestros uniformes
Gestionar y limpiar los datos maestros – Gestión de conflictos

Gestión de conflictos

El gestor de conflictos en 

FendtONE offboard avisa cuando 

se importan datos de cuando hay 

límites dobles o solapados. Pide 

seleccionar los límites de campo 

deseados y aceptar nuevas 

líneas de guiado y con ellos 

agregar o rechazar el conjunto de 

datos de campo importado. Se ve 

claramente qué conjunto de 

datos se importó de qué 

máquina.
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Paso 7: Mantener los datos maestros uniformes
Gestionar y limpiar los datos maestros – Adaptar límites del 
campo y obstáculos

Adaptar límites del campo y 

obstáculos

Con base en Google Maps, se 

muestra el contorno de los 

límites de campo marcando 

varios puntos. Los puntos se 

pueden desplazar, borrar o 

agregar para corregir y mejorar 

la precisión. El tamaño del 

campo se recalcula siempre y 

se muestra. Los obstáculos 

tales como líneas, puntos, 

superficies y marcadores 

también se pueden desplazar, 

borrar o agregar.
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Paso 7: Mantener los datos maestros uniformes
Datos de campo uniformes en la oficina y en las máquinas

Tractores FendtONE: Eliminar datos maestros Cuando se han limpiado 

los datos maestros 

deben transferirse a los 

tractores para un 

intercambio correcto de 

datos. Para ello, en 

primer lugar se borran 

los datos maestros 

disponibles en los 

tractores (después de 

hacer una copia de 

seguridad en el paso 5). 
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Paso 7: Mantener los datos maestros uniformes
Datos de campo uniformes en la oficina y en las máquinas

Tractores Fendt con 
puesto de conducción 
antiguo

Cuando se han limpiado los datos maestros deben transferirse a los tractores para un intercambio correcto de 

datos. Para ello, en primer lugar se borran los datos maestros disponibles en los tractores (después de hacer una 

copia de seguridad en el paso 5). 

Móvil
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FendtONE offboard

Paso 7: Mantener los datos maestros uniformes
Datos de campo uniformes en la oficina y en las máquinas

A continuación, se puede 

transferir de forma 

inalámbrica o con una 

memoria USB el 

conjunto de datos 

maestros limpiado.

Si los datos maestros 

son idénticos en los 

tractores y en 

FendtONE, la gestión de 

pedidos se convierte en 

un juego de niños.
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